Losen von Gleichungen

1. Bestimme jeweils die Losungsmenge der folgenden Gleichungen

a)
b)
c)
d)
e)
f)

g)
h)
1)

(7+5x):4+6 = 7-2
80 —10-(40 — 2x) = 40
(X +36)-3-100 = 50
12+ (x+1):4 =17
(x:4+5)6=7"+11
2.(50 —21) = 2x + 4-8
10> = 7-(x + 7) + 44
P+1=4x-8
3.7=(7+7x):3

2. Bestimme jeweils die Losungsmenge der folgenden Gleichungen

a)
b)
c)
d)
e)
f)
g2)
h)
1)
1)
k)
1)

2x —3=4-5x
50 - 6x =78 +8x
2-3+4x=5—-6X
0,5x +2=0,5-2x
2,5x =3,6 +x=2,4+0,5x

0,8x +0,8-7+0,7x =6-0,5 -4,5x + 0,5
2,5 +5,3x—-6,7x=5-0,4 -3x - 2,3
3x+7=3-T+7x—-(x-1)
2-(3x—4)+5=6-7T-8x +11
22-3-(4x—-5)=54-32x -7
5:3-2(x+4))=2-(3+4(3+x))—-1
2 5 +7 5+5 1

—X
3 6 8 6 9 8
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3. Bestimme jeweils die Losungsmenge der folgenden Gleichungen

a)

b)

<)

d)

121 3 . 1
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1 2 13 1.1 3
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0,2x—3-(4,5—6,5x)+0,4-(3x—2) = 0,3-3x 1)

0,2x—0,4)-6—0,8-(3—0,5x) = 0,3-(15x —2) —3-(0,3x —0,2)

%-(4,5){—2,1)—0_,5-();—%) = 0,25-(3X—%)—%-(1_,6—O_,5x)




Lésungen

Zul
a) x=5
b) x=18
c) x=14
d) x=19
e) x =20
f) x=13
8) x=1
h) x=3
i) x=8
Zu 2.
a) x-=1 b) x=-2 c) x=-01
d) x=—%=—06 e) x=2 1) X =——=-0,35
7
g) X=_Z=—l,75 h) XxX=-35 1) x=4
1) X l k) X 3 1) x 3 0,6
= — = — =—=0,0
J > 5 :
m) x=% n) x=l=0,25
Zu 3.
| 2 1 3 1 2
a —X——=(=———X)=—(X—=) & xX=—
) 2 3(2 4) 4( 3)
1 2 1 3 1 1 3
b — ==X () == (=x+-) & xX=——
) 5 5 (2 4) 2(2 5)
| 2 1 3 2 1 3
—(XxX—=)—(=+—Xx)—=—(x——) & x=——=-325
©) 2( 3)(24)3 6( 4)

d  0,2x-3-(4,5-6,5x)+0,4-3x-2) =0,3-3x—1) < x=0,7

2

e (0,2x—0,4)-6-0,8-(3—0,5%) = 0,3-(15x—2)—3-(0,3x—0,2) < x=—2,4

0 %-(4,5;;—2,1)—0,5-(;;—%)=0,25-(3x—§)—1-(1,6—0,5x) o x=0,2




